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高一数学试题
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二、填空题：(本大题共4小题，每小题5分，共20分)

13．函数[image: image56.wmf](

)

fx

是定义域为R的奇函数，当[image: image57.wmf]x

＞0时，[image: image58.wmf](

)

fx

＝－[image: image59.wmf]x

＋1，则当[image: image60.wmf]x

＜0时，[image: image61.wmf](

)

fx

的解析式为____________．
14．计算[image: image62.wmf]2

(lg2)lg2lg50lg25

++=

____________．
15．已知函数[image: image63.wmf](

)

2

48

fxxkx

=+-

在[image: image64.wmf][

]

1,2

-

上具有单调性，则实数[image: image65.wmf]k

的取值范围是__________．
16．①[image: image66.wmf](

)

2

43

,(1)

mm

mfxmx

-+

Î=-×

R

存

在

使

是

幂

函

数

；

②函数[image: image67.wmf]1

1

y

x

=

+

在[image: image68.wmf](

)

(

)

,11,

-¥-È-+¥

上是减函数；

③[image: image69.wmf](

)

2

2

log21,2

yxx

=+-

函

数

在

内

只

有

一

个

零

点

；

④定义域内任意两个变量[image: image70.wmf]12

,

xx

，都有[image: image71.wmf]12

12

()()

0

fxfx

xx

-

>

-

，则[image: image72.wmf](

)

fx

在定义域内是增函数．

其中正确的结论序号是__________．
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